



思源通訊

Cupertino Chinese School P. O. Box 502 Cupertino, CA 95015-0502
1-877-768-9714 www.cupertinoocs.org

Volume 2004-2, September 24, 2004

校務通知

校長室

●珍惜教室；遵守校規

鑒於 Monta Vista 高中慷慨允借教室使用，嘉惠本校、社區良多，請珍惜我們所擁有的，讓孩子們快樂平安地學習中文，再次懇請各位家長務必提醒您的孩子配合教室及校區規定：

- *請勿在教室內吃東西。
- *教室內物品請勿亂動，若須要，務必物歸原位。
- *不可帶寵物進入校區。
- *校區內禁止奔跑。

●計點規則

今年有很多的家庭加入思源大家庭，對於計點制度不甚了解，所以我們再介紹一下本校的計點制度。思源中文學校是非營利的事業，所有的工作，都是由家長分擔。學校的工作人員和董監事都是由家長所推派，所有的工作人員都是和您我一樣的家長，只要願意付出或有特殊專長者，皆可任工作人員，工作人員全屬義務。

班上的工作則由未擔任校務工作的家長輪流負責。為求公平，所以有計點制度。如有一位小孩在校則

需 8 點，二位小孩在校則需 14 點，三位以上在校則需 18 點。點數計算方法可參考計點卡。班級輪值，交通/訓育輪值，學術比賽，新春聯歡等都可得點數。如果沒法參與，可交\$130 元；如點數不夠，每點可以\$20 元替代。希望大家不要以計點制度為負擔，如有困難，請告知班代或工作人員，我們可以互相幫忙。

每位家長多為學校和孩子付出一點，中文學習的環境就更安全，更和諧。我們大家共同努力，為孩子們營造一個快樂的學習環境。

教務通知

教務處

●學分轉換講座

時間：10月1日

7:30~8:30 pm

地點：辦公室 A105

對象：9至12年級學生

家長，並歡迎對「學分轉換」有興趣的家長踴躍參加。

●狂賀本校優良及資深教師

九年二班易雲美老師、十一年級嚴敏蕙老師、及去

年三年一班邊光敏老師獲頒 2003-2004 學年度北加州中文學校聯合會優良教師。

還要恭喜二位資深教師，四年一班劉新鴻老師及十二年級楊以蘅老師，在思源已服務滿十年，讓思源人至上最誠摯的感謝！！

●新教材說明會

由教務處主辦的「新教材說明會」將於九月二十四日晚上，假 A102 教室舉行。對象為一、三年級學生家長及對一、三年級教材有興趣之家長。

教務處特別準備了一些非常珍貴的資料，如三年級生字筆順、一、三年級生字練習表和字卡原稿，每份酌收工本費兩元；另有彙集老師精心編製的「教學參考手冊」，亦以成本費每本 12 元出售。

若無法參加說明會的家長，可逕至辦公室參考樣本及訂購，或與教務主任曾媚(408)996-3370 或林如玟(408)252-2458 連絡。

•SATII 中文模擬試驗

北加州中文學校聯合會和多位老師合作編印了一冊“SATII 的中文模擬試驗”，並附送二張聽力測驗的 CD。如有意者，請洽教務主任陶琪或逕至辦公室洽購，每套 18 元。

課外活動招生中

活動處

凡對課外活動有興趣的學生、家長，請至辦公室報名，或洽課外活動組組長閻梅英(408)735-1143。

• <易經>與<梅花易數>

講座及課程

本校有幸邀請到中國周易學會會長韓易教授，於 10 月 1 日晚間 7:15~8:45 在 A102 室舉辦一場免費的<易經>與<梅花易數>講座。把<易經>的哲理和生活實踐相結合，令學習者大大受益，是韓大師講<易經>的特點，歡迎各位家長把握此一難得良機，踴躍參加！

更幸運的是，韓大師特別撥冗為我們思源人安排了

一系列的課程，讓有興趣者可更進一步認識<易經>與<梅花易數>，全部課程有 42 小時，分 28 節課，每節課 1.5 小時，時間為每週五晚 7:15~8:45，在 Mont Vista 上課，本學期自 10 月 8 日開始上課 12 次，費用是 \$180。報名從速，請洽課外文藝組長閻梅英(408)735-1143。

思源校聞

第一屆校長之孫入學，三代同堂傳為佳話

九月十日開學當晚，首冊一班的莫安理小朋友，左手牽著外婆的手，右手牽著媽媽的手，後頭跟著爸爸抱著弟弟，一行五人浩浩蕩蕩高高興興地來上學，展開理理在思源學習生涯的第一頁。

對於外婆，思源可一點也不陌生，原來這位漂亮年輕的外婆，正是思源創校第一屆校長蘇敏儀女士。1990 年蘇女士與高玉麗女士、陳秀蓮女士因鑑於當時矽谷中文學校學生爆滿，縱使報名也無法入學的情況下，由矽谷中文學校出來開設了思源，如此一晃便十五年，其中不知道造就了多少位人才。



第一屆校長蘇敏儀女士和女兒郭沁及外孫莫安理合影

今年思源慶祝創校十五年，第二代學生莫安理的入學，實在是意義非凡，喜上加喜。另外值得一提的，理理的父親是位能說流利中文的老外，看他們全家親切地用中文交談，理理的中文不好都很難呢。